



В Хабаровском крае местная жительница признана виновной в смерти своей дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летней женщины, признанной виновной в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что днем 8 марта 2020 года осужденная, находясь в состоянии алкогольного опьянения, уснула в комнате общежития поселка Чегдомын. Женщина оставила без внимания свою 4-летнюю дочь, которая залезла на подоконник и выпала на улицу через окно, расположенное на 3 этаже. От полученных травм потерпевшая скончалась.

В ходе следствия женщина дала признательные показания, раскаялась.

В рамках расследования установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1481516>